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8/9 Μέρες 

21/04 & 28/04 

Αραβικές Χώρες - Ομαδικά Ταξίδια 

Μαρρακές (2) – περιοχή Ουαρζαζάτ ή Κοιλάδα Ντάντες (1) - Ερφούντ (1) - Φεζ (2) – Καζαμπλάνκα (1) 

Αναλυτικό Πρόγραμμα 

 

1η ΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ–ΜΑΡΑΚΕΣ  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Μαρακές μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Μετά την άφιξή μας και την 
παραλαβή των αποσκευών μας θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση και διανυκτέρευση. 

 

2η ΜΕΡΑ: ΜΑΡΑΚΕΣ & Δώρο φολκλορικό Show με ποτό στο παγκοσμίως γνωστό ChezAli!  
Πρόγευμα και ημέρα ξενάγησης στο Μαρακές, που είναι γνωστό και ως “Κόκκινη Πόλη”. Θα ξεκινήσουμε από το 
Τζαμί της Κουτούμπια, το οποίο βλεπουμε εξωτερικά μιας και δεν επιτρέπεται η επίσκεψη στους μη 
μουσουλμάνους. Ο μιναρές του τζαμιού αποτελεί το σύμβολο του Μαρακές. Θα συνεχίσουμε με το παλάτι Ελ 
Μπαχία, δηλαδή το παλάτι της ευνοούμενης, που έχει κτιστεί προς τα τέλη του 19ου αιώνα. Συνεχίζουμε με την 
φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή αλλιώς «Πλατεία των Θαυμάτων». Σύμφωνα με την ΟΥΝΕΣΚΟ η πλατεία 
αποτελεί αριστούργημα 
προφορικής και ανέπαφης παγκόσμιας κληρονομιάς. Είναι σύμβολο του Μαρακές, και είναι εκεί όπου επί 
καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι – 
εστιατόρια, οι γητευτές φιδιών, οι παραμυθάδες και οι μάγισσες, σε συνδυασμό πάντα με τα εκατοντάδες μαγαζιά 
που 
ξετρυπώνουν στις πιο απίθανες γωνίες των σουκς. Θα επισκεφθούμε επίσης τους πανέμορφους κήπους του 
Μαζορέλ,  ένα είδος παράδεισου σε μινιατούρα που σήμερα αποτελούν ιδιοκτησία του Υves Saint Laurent. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Για το βράδυ, θα παρακολουθήσουμε το φολκλορικό show 
FANTASIA.Διανυκτέρευση. 

 

3η ΜΕΡΑ: ΜΑΡΑΚΕΣ – ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ (210 χλμ.) – ΣΚΟΥΡΑ - ΜΠΟΥΛΜΑΝ - ΕΛ ΚΕΛΑΑ - ΚΟΙΛΑΔΑ 
ΝΤΑΝΤΕΣ (420 χλμ.)  
Πρωινό και αφήνουμε το  κοσμοπολίτικο Μαρακές μέσω του Μεγάλου Άτλαντα και αναχωρούμε για την Πύλη της 
Ερήμου, την Ουαρζαζάτ, η οποία αποτελούσε παλιά οχυρό των Γάλλων Λεγεωνάριων. πόλη είναι το προπύργιο της 
ερήμου και διαθέτει δύο από τις ομορφότερες κάσμπες του Μαρόκου τις οποίες  και θα επισκεφθούμε. Η κάσμπα 
Ταουρίτ (επίσκεψη εξωτερικά), πρώην τόπος κατοικίας του Πασά Γκλάουι, ο οποίος απέκτησε μεγάλο πλούτο από 
την συνεργασία του με τους Γάλλους.  Η δεύτερη κάσμπα, η Άϊτ Μπενχάντου απέχει 30 χλμ από την Ουαρζαζάτ και 
είναι πραγματικά μοναδική. Εχει χαρακτηριστεί από την Unesco Μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς, 
αλλά λόγω της θέσης της και της γραφικότητάς της έχει συχνά χρησιμοποιηθεί ως σκηνικό κινηματογραφικών 
γυρισμάτων. Στη διαδρομή-εκδρομή μας θα θαυμάσουμε μοναδικά τοπία και οικισμούς μεταξύ των οποίων η 
Σκούρα, η Μπουλμαν και η πόλη Ελ Κελάα Μ’ Γκούνα ή αλλιώς πόλη των ρόδων. Βρίσκεται σε υψόμετρο 1450 
μέτρων, στην καρδιά των φυτειών τραντάφυλλων που πρωτοφυτεύτηκαν στην περιοχή τον 10ο αιώνα από 
προσκυνητές που γύριζαν από την Μέκκα και έφερναν μαζί τους το ρόδο το Δαμασκηνό. Αφιξη στη κοιλάδα 
Ντάντες. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

4η ΜΕΡΑ: ΚΟΙΛΑΔΑ ΝΤΑΝΤΕΣ – ΦΑΡΑΓΓΙ ΤΟΝΤΡΑ  – ΤΙΝΕΡΧΙΡ– ΕΡΦΟΥΝΤ (200χλμ.)  
Μετά το πρόγευμα μας θα αναχωρήσουμε για την Ερφούντ. Η στάση μας στο Φαράγγι Τόντρα θα σας ενθουσιάσει. 
Ο ομώνυμος ποταμός έχει λαξέψει στο διάβα του τα βράχια, και αν είμαστε τυχεροί θα δούμε ριψοκίνδυνους 
αναρριχητές να ανεβαίνουν στα κάθετα βράχια. Στην διαδρομή μας θα διασχίσουμε εντυπωσιακές οάσεις. Η 
διαδρομή μας ονομάζεται και η διαδρομή με τις «χίλιες κάσμπες», γιατί όλα τα χωριά από τα οποία περνάμε είναι 
μικρές κάσμπες, δηλαδή περιτειχισμένες μικρές πόλεις. Θα περάσουμε από την πόλη Τινεχρίρ, που κατοικείται ως 
επί το πλείστον από Αμαζίνγκ, δηλαδή αυτόχθονες βερβέρους. ‘Αφιξη στην Ερφούντ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 
δείπνο και διανυκτέρευση. 
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5η ΜΕΡΑ: ΕΡΦΟΥΝΤ - ΔΩΡΟ σαφάρι στη Μερζούγκα με jeep 4 x 4 - ΕΡΡΑΣΙΝΤΙΑ – ΜΙΝΤΕΛΤ – 
ΦΕΖ (410 χλμ.)  
Το ξύπνημά μας σήμερα θα είναι πολύ πρωϊνό, μιας και πρόκειται να βιώσουμε μια μοναδική εμπειρία! Με ειδικά 

διαμορφωμένα jeep4x4, θα αναχωρήσουμε για τους αμμόλοφους της Μερζούγκα, από όπου θα απολαύσουμε την 

ανατολή του ηλίου. Το θέαμα κόβει πραγματικά την ανάσα, μιας και η κόκκινη άμμος της ερήμου μοιάζει 

πυρπολημένη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, πρωινό και αναχώρηση για την Φεζ. Στην διαδρομή μας θα έχουμε την 
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ευκαιρία να σταματήσουμε στο Μιντέλτ, μεγάλο γεωργικό κέντρο και την Ερρασιντία, από όπου αρχίζουν οι μεγάλες 
οάσεις  του μαροκινού νότου και στα ορεινά χωριά του Άτλαντα, όπως το Ιφράν,  που θεμελιώθηκε από  τους 
Γάλλους το 1929, για να γίνει σταθμός αναψυχής για τις οικογένειές τους. Με την άφιξή μας στην Φεζ θα 
τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

6η ΜΕΡΑ: ΦΕΖ  

Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε για την ξενάγησή μας στην Μέκκα του Μαρόκου, μιας και πρόκειται για την κατ' 
εξοχήν ιερή πόλη της χώρας. Θεμελιώθηκε το 791 μΧ από τον Μουλά Ιντρίς τον 1ο, τον ιερό άντρα του Μαρόκου. 
Ξεκινάμε την περιπλάνησή μας από το ανάκτορο των Μερινιδών, την δυναστεία που προσέδωσε αίγλη και κύρος 
στην Φεζ. Είναι το παλαιότερο ανάκτορο του Μαρόκου και καλύπτει μια επιφάνεια 800ων εκταρίων. Η επίσκεψη 
γίνεται μόνο εξωτερικά. Συνεχίζουμε με την Εβραϊκή συνοικία Μελλάχ, μια από τις ωραιότερες και τις πλουσιότερες 
της χώρας  και καταλήγουμε στην Μεντίνα, που χρονολογείται από τον 11ο αιώνα. Πρόκειται για έναν πραγματικό 
λαβύρινθο με 9.202 σοκάκια, μέσα στον οποίο θα δούμε εξωτερικά το τζαμί Καραουίν, έδρα του μουσουλμανικού 
Πανεπιστημίου της Φέζ που ιδρύθηκε στον 10ο αιώνα και είναι ίσως το παλαιότερο του κόσμου, το μαυσωλείο του 
Μουλά Ιντρίς του 2ου (εξωτερικά) και την μεδρέσα Μπου Ινανία. Μέσα στην μεδίνα εφόσον υπάρχει χρόνος θα 
έχουμε την ευκαιρία να επισκευθούμε και τα βυρσοδεψία, που λειτουργούν ακόμα με τον παλιό πατροπαράδοτο 
τρόπο. Απόγευμα ελεύθερο. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

7η ΜΕΡA: ΦΕΖ - ΜΕΚΝΕΣ (165 χλμ.)- ΡΑΜΠΑΤ (140χλμ.) - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ (95 χλμ.) 
Μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε την διαδρομή μας για την Καζαμπλάνκα, την οικονομική πρωτεύουσα του 
Μαρόκου. Πρώτη μας στάση η Μεκνές, που απέχει 165 χλμ. Πρόκειται για μια από τις πρώην αυτοκρατορικές 
πρωτεύουσες της χώρας που έζησε το απόγειό της κατά τον 17ο αιώνα. Θα περάσουμε από την Πύλη της Πέμπτης, 
που πέρνει το όνομά της από το γεγονός πως εκεί γινόταν κάθε Πέμπτη η αγορά, από την Εβραϊκή συνοικία και θα 
κάνουμε στάση στην ιστορική πλατεία Λα Χεντίμ, γνωστή και ως«πλατεία της καταστροφής». Στην άκρη της πλατείας 
δεσπόζει η μεγαλόπρεπη πύλη Μπάμπ ελ Μανσούρ, που οδηγούσε στο παλάτι του Μουλά Ισμαήλ. Λίγος ελεύθερος 
χρόνος για μια περιήγηση στην αγορά  και ακολούθως θα αναχωρήσουμε για το Ραμπάτ, την διοικητική πρωτεύουσα 
της χώρας, το οποίο απέχει από την Καζαμπλάνκα 95 χμ. Στο Ραμπάτ θα επισκεφθούμε εξωτερικά το ανάκτορο του 
Βασιλιά Μωχάμετ του 6ου, το Μαυσωλείο του Μωχάμετ του 5ου, που είναι γνωστο και ως το Ταζ Μαχάλ του 
Μαρόκου, τον Πύργο του Χασάν και θα καταλήξουμε στην Κάσμπα Ουντάϊα, που πέρνει το όνομά της από την 
ομώνυμη αραβική δυναστεία του 11ου αιώνα. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε ένα γλυκό τσάϊ με 
μέντα και τα χαρακτηριστικά γλυκά της περιοχής που ακούν στο όνομα το “κέρατο της γαζέλας”. Αναχωρώντας, 
περνάμε από την περιοχή Σουίσυ με τις πρεσβείες και συνεχίζουμε για τον τελικό μας προορισμό την 
Καζαμπλάνκα. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

8η ΜΕΡA: ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ – ΜΑΡΑΚΕΣ (245 χλμ.) –ΑΘΗΝΑ 

Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε για την ξενάγηση μας στην Καζαμπλάνκα. Θα επισκεφθούμε την Κεντρική αγορά, την 

Πλατεία Μωχάμετ του 5ου, την μεγαλύτερη πλατεία της πόλης με την Γαλλική Πρεσβεία, το Δημαρχείο και την 
Υπερνομαρχία, την Πλατεία των Ηνωμένων Εθνών και θα απολαύσουμε τον καφέ μας στην παραλιακή λεωφόρο 
Κορνίς, με θέα τον Ατλαντικό ωκεανό. Θα συνεχίσουμε με το Τζαμί του Χασάν του 2ου (εξωτερικά), ένα από τα 
μεγαλύτερα τζαμία του Ισλαμικού κόσμου και θα τελειώσουμε με μια περιήγηση στην πλούσια συνοικία Άνφα, με τον 
ιππόδρομο και τα γήπεδα γκόλφ και αφού περάσουμε από την υπέροχη δεξαμενή Αγκντάλ και από τις σιταποθήκες 
του Μουλά Ισμαήλ, θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο της Καζαμπλάνκα όπου θα πάρουμε την πτήση της 
επιστροφής μας για την Αθήνα. Άφιξη την 9η Μέρα. 
  

 

9η ΜΕΡA: ΑΘΗΝΑ  

Νωρίς το πρωί, άφιξη στην Αθήνα. 

 

Τέλος προγράμματος 

Τιμή από 860.00€ 

ΔΙΚΛΙΝΟ ΕΠΙΒ. ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 
ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡ. - ΑΣΦΑΛΕΙΑ & 

ΛΟΙΠΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ 

860 € 260 € 530 € 

Οι παραπάνω τιμές ισχύουν για τις πρώτες 10 θέσεις ! 
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Περιλαμβάνονται 

Αεροπορικά εισιτήρια με επιστροφή μέσω ενδιάμεσου σταθμού με Turkish Airlines  

Διαμονή σε 5* ξενοδοχεία σε Καζαμπλάνκα, Φεζ & Μαρρακές & 4*sup παραδοσιακά καταλύματα σε Ντάντες και 

Ερφουντ (δεν  υπάρχουν 5* ξενοδοχ. στις συγκεκριμένες περιοχές) 

Πρωινό και δείπνο καθημερινά πλην της ημέρας της άφιξης   

Μεταφορές από/προς τα αεροδρόμια εξωτερικού 

Ξεναγήσεις/εκδρομές όπως αναφέρονται ανωτέρω 

Έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός/συνοδός 

Τοπικοί ξεναγοί & Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου 

Είσοδοι σε μουσεία/μνημεία 

Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική ασφάλιση COVID19 (για ταξιδιώτες έως 75 ετών)   

Ενημερωτικά έντυπα 

Δεν περιλαμβάνονται 

Φιλοδωρήματα: 20€ κατ΄άτομο πληρωτέα στον αρχηγό της εκδρομής σας 

Ποτά και αναψυκτικά κατά τη διάρκεια των γευμάτων 

Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα 

Γενικές σημειώσεις 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για να μπορέσετε να ταξιδέψετε στο Μαρόκο θα πρέπει να έχετε κάνει είτε τις 3 δόσεις του 

εμβολίου είτε τις 2 δόσεις όπου η δεύτερη δόση να έχει πραγματοποιηθεί  το αργότερο εντός 4 μηνών  πριν από 

την ημερομηνία του ταξιδιού σας.  

  

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ:  

21/04, 28/04    Αθήνα – Κωνσταντινούπολη                15.40 – 17.15                           

Κωνσταντινούπολη – Μαρρακές         18.35 – 21.55 

28/04, 05/05    Καζαμπλάνκα – Κωνσταντινούπολη     16.15 – 22.50  

29/04, 06/05    Κωνσταντινούπολη – Αθήνα                   01.20 – 02.40  

 

Πληροφορίες 

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ 

Τα διαβατήρια σας πρέπει να είναι νέου τύπου και να ισχύουν για τουλάχιστον 6 μήνες  ακόμα. Τα διαβατήρια νέου τύπου 

εκδίδονται από τα αρμόδια Αστυναομικά Τμήματα. Για τους κατόχους Ελληνικών διαβατηρίων δεν απαιτείται βίζα εισόδου. Οι 

κάτοχοι ξένων διαβατηρίων παρακαλούνται να συμβαουλευονται την πρεσβεία τους εάν χρειάζονται βίζα. 

ΒΑΡΟΣ – ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ  

Το διακιούμενο βάρος κάτ’άτομο είναι 20 κιλά, δηλαδή μια βαλίτσα κανονικού μεγέθους και μια χειραποσκευή.  Συνιστούμε 

μια βαλίτσα το άτομο για την διευκόληνση των εκδρομέων και του ταξιδίου, γιατί γενικά, λίγες αποσκευές  διευκοληνουν τις 

διάφορες μετακινήσεις και είναι κέρδος χρόνου. Στις χειραποσκευές, φροσντίστε να μην έχετε αιχμηρά αντικείμενα (π.χ. 

ψαλιδάκια, τσιμιδάκια φρυδιών, λίμες, σουγιάδες, κλπ.), καθώς και υγρά (αρώματα, σαμπουάν, καλλυντικά, αναψυκτικά, κτλ), 

γιατί θα θα σας τα κρατήσουν στον έλεγχο. 

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ  

Το νόμισμα του Μαρόκο είναι το μαροκινό ντίρχαμ και υποδιαιρείται σε 100 σαντίμ. 1 ευρώ = 1,14 ντίρχαμς. Υπάρχουν 

χαρτονομίσματα των 100, 50,20 και 10 Ντίρχαμ. Τα κέρματα τους είναι των 1 & 10 Ντίρχαμ. Μπορείτε να αλλάξετε ευρώ σε 

ντίρχαμς στις τράπεζες που βρίσκονται μέσα στα ξενοδοχεία διαμονής και στο αεροδρόμιο. Το μαροκινό νόμισμα 

χρησιμοποιείται μόνο εντός Μαρόκου γι αυτό σας συνιστούμε να μετατρέπετε Ευρώ σύμφωνα με τις ανάγκες σας. 

ΦΑΓΗΤΟ - ΝΕΡΟ  

το φαγητό στα ξενοδοχεία μας είναι συνήθως ευρωπαϊκής κουζίνας, αλλά μπορείτε να δοκιμάσετε τις τοπικές 

σπεσιαλιτέ  όπως κουσκούς, μέσουϊ, τάζιν, χαρίρα κ.α. Συνιστούμε  να πίνετε μόνο εμφιαλωμένο νερό. 
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ΡΟΥΧΙΣΜΟΣ  

Τα ρούχα που φοράτε εδώ αυτή την εποχή είναι τα ίδια που θα χρειαστείτε στο ταξίδι σας.  Επίσης ένα ζευγάρι άνετα 

υποδήματα (χαμηλά τακούνια) για την δική σας διευκόλυνση. Γενικά τα ρούχα σας θα πρέπει να είναι άνετα και πρακτικά για 

να σας εξυπηρετήσουν κατά την διάρκεια του ταξιδιού σας και όχι πολλά για να έχετε περιθώριο χώρου  και βάρους για τις 

τυχόν αγορές που θα κάνετε, ώστε να μην υπερβείτε το δικαιούμενο βάρος των 20 κιλών. 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΡΕΥΜΑ  

220volt όπως και στην Ελλάδα. 

ΩΡΑ  

Το Μαρόκο είναι 3 ώρες πίσω από την ώρα της Ελλάδας κατά την θερινή περίοδο και 2 ώρες πίσω για την χειμερινή 

περίοδο. 

ΚΛΙΜΑ – ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ 

Το κλίμα του Μαρόκο διαφέρει από περιοχή σε περιοχή. Με υψηλές θερμοκρασίες στο εσωτερικό της χώρας. Ο χειμώνας 

είναι ελαφρύς με λίγες βροχοπτώσεις και το καλοκαίρι θερμό στο εσωτερικό και ήπιο στα παράλια. 

Μήνας Ιαν. Φεβ. Μαρ. Απρ. Μαϊ. Ιουν. Ιουλ. Αυγ. Σεπ. Οκτ. Νοε. Δεκ. 

Μέση θερμοκρασία στο Βορρά  θερ.  σε °C 12 13 14 15 17 20 22 23 21 19 16 13 

Μέση θερμοκρασία στο Νότο θερμ. σε °C 11 13 15 17 20 24 28 28 25 21 16 12 

  

ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΘΕΣΗ  

Το Μαρόκο βρίσκεται στο βορειοδυτικό τμήμα της Αφρικής. Βρέχεται βόρεια από τη Μεσόγειο, δυτικά από τον Ατλαντικό 

Ωκεανό και συνορεύει ανατολικά με την Αλγερία και νότια με την Μαυριτανία.\ 

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΑ  

Περίπου  30 εκατομμύρια κάτοικοι, το 60% του πληθυσμού ζει σε απομακρυσμένες περιοχές λαο μόνο το 40% ζει στις 

πόλεις. Η επίσημη θρησκεία είναι η ισλαμική (Μουσουλμάνοι 99%), μολονότι η μεγαλύτερη εβραϊκή κοινότητα  του Αραβικού 

κόσμου ζει στο Μαρόκο (Ιουδαίοι 0,5%). 

ΓΛΩΣΣΑ  

Η επίσημη γλώσσα είναι τα αραβικά. Τα γαλλικά και τα ισπανικά ομιλούνται ευρέως ενώ στην ενδοχώρα και το νότο 

ομιλούνται βερβερίνικα (αραβική διάλεκτος). Αγγλικά ομιλούνται στις πόλεις και στα τουριστικά θέρετρα. 

ΠΟΛΙΤΕΥΜΑ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ  

 Βασιλευόμενη δημοκρατία με 333 βουλευτές και έχουν εκλογές κάθε 4 χρόνια. Το Μαρόκο είναι κυρίως αγροτική χώρα και η 

βιομηχανία της βρίσκεται στο ξεκίνημά της. Στα βουνά πολλοί άνθρωποι ασχολούνται  με τη δασοκομία, την παραγωγή 

σιτηρών, φρούτων, πιπεριών, ντοματών και καλλωπιστικών φυτών. Έχει το 75% των παγκοσμίων αποθεμάτων σε 

φωσφορικά άλατα καθώς και ανθρακίτη και σιδηρομεταλλεύματα. Τελευταία παρουσιάζεται σημαντική αύξηση στον τουρισμό 

που ανέρχεται σε 2 εκατομμύρια το χρόνο.   

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ  

Το Μαρόκο είναι ένας τόπος με ανάμεικτη πολιτιστική κληρονομιά που ξεκινάει ααπό την 2η χιλιετιρίδα από όταν άρχισαν στο 

μαροκινό χώρο οι Φοίνικες, οι οποίοι ίδρυσαν τα πρώτα εμπορικά ορμητήρια με κυρίαρχο την Καρχηδόνα. Αργότερα 

ακολούθησαν οι Ρωμαίοι. Αυτοί ονόμασαν την περιοχή, χώρα των Βαρβάρων ή Βερβέρων  (Βερβερίων). Η ρωμαϊκή επιρροή 

έφτασε μέχρι τον νότο στις περιοχές Ραμπάτ – Μεκνές με κέντρο την Βουλούμπιλις. Η αίγλη όμως του Μαρόκου αρχίζει 

κυρίως το 680 μ.Χ. με την επιρροή του Ισλάμ και την πλημμυρίδα των Αράβων στη  Βόρεια Αφρική και Ισπανία. Οι 

δυναστείες των Ιντρισσιδών το 788-974με την ίδρυση της Φεζ, οι δυναστείες των Αλμοραβειδλων με την ίδρυση του 

Μαρρακές 1055-1147 και την επέλαση στην Ιβηρική χερσόνησο, οι Αλμοχάδες – Βέρβεροι το 114 -1268, η δυναστεία των 

Μερινίδων, το 1269 – 1465, των Σαάντι το 1549-1654, των Αλαούι  τον 17ο αιώνα και άλλων Σουλτάνων μέχρι την νεότερη 

Ιστορία, δημιούργησαν ενδιαφέουσα πολιτιστική κληρονομιά. 

ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ  

ΒΟΥΛΟΥΜΠΙΛΙΣ  

Αρχαία Ρωμαϊκη πόλη, με αξιόλογο χώρο κι ερείπια από σπίτια, θεάτρο, λουτρά, παλάτι και μουσείο. 
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ΜΑΡΡΑΚΕΣ  

Το μαργαριτάρι του Νότου! Το περίφημο Τζαμί Κουτούμπια με τον τεράστιο Μιναρέ του και τον χρυσό διάκοσμο, τα τζαμιά 

στην Κάσμπα, οι κήποι Αγκντάλ, η Μενάρα, τα Παλάτια Μπαχία και Μπαντίι, οι τάφοι των Σαάντι, η Μεντρέσα Μπεν Γιουσέφ 

(παλιό πανεπιστήμιο), οι κρήνες Σεκουάια, το μουσείο Νταρ Σι Σάιντ, στην οδό Πιάντ Ζιτούν, με είδη λαϊκής τέχνης, 

χειροτεχνίας, χαλιά, κοσμήματα, κλπ, και τέλος η θρυλική πλατεία Τζαμάα Ελ Φνα, η Μεντίνα και τα Σούκς. 

ΜΕΚΝΕΣ  

Ιστορική πόλη και πρωτεύουσα του Μουλάϊ  Ισμαήλ τον 17ο αιώνα. Το μαυσωλείο του Μουλάϊ  Ισμαήλ, τα τείχη και οι πύλες 

της πόλης, μεταξύ των οποίων και η Μπάμπ ελ Μανσολυρ, τη παλιά Κάσμπα των Μερινίδων, τα συντριβάνια και η Μεντίνα 

με τα τζαμιά της. 

Ο ΜΕΓΑΛΑΣ ΝΟΤΟΣ  

(Περιοχή του Κσουρ) είναι μια εκπληκτική περιοχή του Μαρόκο γεμάτη Οάσεις, χιονισμένες κορυφές, πράσινες κοιλάδες και 

φαράγγια, που τις διατρέχουν χείμαρροι και που έχει δροσερό κλίμα. 

ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ  

Χτισμένη στις όχθες του Κουέντ για οχυρό από τους Γάλλους Λεγεωνάριους, μια πόλη χαρακτηριστική και με πολύ 

ενδιαφέρουσα Κάσμπα. 

ΡΑΜΠΑΤ  

Σύγχρονη πρωτεύουσα του Μαρόκου. Το παλάτι του βασιλιά Χασάν και η έφιππη φρουρά του, το Μαυσωλείο του Μωχάμεντ 

του 5ου, η μοντέρνα πόλη και τα κυβερνητικά κτήρια, η Κάσπα της Ουντάια, ο Πύργος Χασάν και η Νεκρόπολη Σελάχ. 

ΡΙΖΑΝΙ  

Παλιά οχυρωμένη πόλη με αξιολογότατο φρούριο, που έλεγχε τα παλιά χρόνια την οδό των καραβανιών και το εμπόριο. 

Αξίζει επίσης να επισκεφθείτε το Μαυσωλείο του Μουλάϊ Ρασίντ. 

ΦΕΖ  

Παλιά αυτοκρατορική πρωτεύουσα και βασίλισσα του Μαρόκου. Το τζαμί Κοραουάν, οι Μεντρέσες Ελ Ατταρίν, Σαφαρίν, 

Μπου Ιναία, το Μουσείο και παλάτι Νταρ Μπάβα, το μπυσείο των όπλων, η Μεντίνα και τα σούκς, τα τείχη και οι πύλες τις 

πόλης. 

Grand Mogador city centre 5*| Καζαμπλάνκα 

        

'Ολα τα δωμάτια του ξενοδοχείου διαθέτουν κλιματισμό και δορυφορική τηλεόραση επίπεδης οθόνης καθώς επίσης και 

ιδιωτικό μπάνιο με μπανιέρα. Παρέχονται επίσης δωρεάν προϊόντα περιποίησης και στεγνωτήρας μαλλιών, για μεγαλύτερη 

άνεση. Καθημερινά σερβίρεται πρωινό. Οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν μεσημεριανό γεύμα ή δείπνο στο εστιατόριο 

L’Oliviera, το οποίο προτείνει μεσογειακή κουζίνα, ή στο The Tea Lounge Restaurant. Η περιοχή Roches Noires είναι 

υπέροχη επιλογή για ταξιδιώτες που ενδιαφέρονται για: περιπάτους στην ακτή, τουριστικά αξιοθέατα και περιπάτους στην 

πόλη. 

 

Palais Medina Fez  5*| Φεζ 

       

Το Palais βρίσκεται στη Φεζ, δίπλα στο εμπορικό κέντρο Fez Borj και διαθέτει εξωτερική πισίνα με σνακ μπαρ και 

πανοραμική θέα στο λόφο Jbel Zallagh και την παλιά Μεδίνα. Περιλαμβάνει πολυτελές κέντρο σπα. Το Palais Medina & Spa 

Hotel βρίσκεται μέσα σε έναν ανδαλουσιάνικο κήπο έκτασης 50 στρεμμάτων και προσφέρει ευρύχωρα, κλιματιζόμενα 

δωμάτια και σουίτες με απεριόριστη θέα στη Μεδίνα ή τον κήπο. Όλα είναι εξοπλισμένα με τηλεόραση επίπεδης οθόνης με 

δορυφορικά κανάλια και ιδιωτικό μπάνιο. Σε οποιοδήποτε από τα 3 εστιατόρια του Palais Medina Hotel μπορείτε να 

απολαύσετε διεθνή και μαροκινή κουζίνα. Λειτουργούν επίσης ένα πιάνο μπαρ και ένα νυχτερινό κέντρο. 

 

Palm Plaza Marrakech Hotel & Spa 5*| Μαρακές  

         
Αυτό το πολυτελές θέρετρο βρίσκεται στο Agdal, μια νέα συνοικία του Μαρακές. Το Palm Plaza παρέχει δωρεάν Wi-Fi και 

δωρεάν υπηρεσία μεταφοράς προς την πόλη. Το Palm Plaza Hotel διαθέτει άνετα δωμάτια και σουίτες. Ορισμένα έχουν 

βεράντα. Μπορείτε να απολαύστε εξωτικά πιάτα στο εστιατόριο του ξενοδοχείου. Το μπαρ της πισίνας σερβίρει σνακ. Το 

βράδυ, μπορείτε να χαλαρώσετε στο πιάνο μπαρ ή να περάσετε μια συναρπαστική βραδιά στο νυχτερινό κέντρο 

διασκέδασης 

. 

http://palais-medina-fes-spa.hotel-rn.com/
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  Atlas Medina & Spa 5*| Μαρακές  
  

     

Το Atlas Medina & Spa περιβάλλεται από κήπο επιφάνειας 50 στρεμμάτων, στην καρδιά της πλατείας Hivernage του 

Μαρακές. Προσφέρει δωμάτια με ιδιωτικό μπάνιο ενώ διαθέτει σπα και δωρεάν χώρο στάθμευσης. Τα κλιματιζόμενα δωμάτια 

του Atlas Medina & Spa είναι εξοπλισμένα με τηλεόραση και ιδιωτικό μπάνιο. Κάποια έχουν βεράντα με θέα στην πισίνα ή 

στον κήπο. Σε όλα παρέχεται δωρεάν Wi-Fi. Στους επισκέπτες προσφέρεται πρόσβαση στις πισίνες και στους κήπους με τα 

φοινικόδεντρα του Atlas Medina καθώς και πρόσβαση στο σπα με επιπλέον χρέωση. Στις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου 

λειτουργεί επίσης γυμναστήριο. 

 

  

  

http://www.atlasmedinaspamarrakech.com/

